



2025年9月2日

各 位

会 社 名 サンワテクノス株式会社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 松尾 晶広
(コード番号 8137 東証プライム市場)
問 合 せ 先 取締役執行役員管理本部長 的場 孝成
(TEL. 03-5202-4011)

(訂正)「株式会社エムテックの株式交付(簡易株式交付)による 子会社化に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2025年7月24日付にて公表しました「株式会社エムテックの株式交付(簡易株式交付)による子会社化に関するお知らせ」につきまして、記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には、下線を付けて表示しております。

記

1. 訂正の理由

2025年7月24日付にて公表しました「株式会社エムテックの株式交付(簡易株式交付)による子会社化に関するお知らせ」に記載のとおり、当社は、本株式交付における株式交付比率の検討にあたり、当社のファイナンシャル・アドバイザー及び第三者算定機関として ASTRA FINANCIAL ADVISORS 株式会社を選定し、同社に算定を依頼いたしましたが、その算定過程において、入力ミスがあり、当社株式価値の算定に際し控除すべき役員退職金の金額に誤りがあることが判明いたしました。

その結果、当社株式価値の算定結果並びに本株式交付における株式交付比率の算定結果及び株式交付子会社の純資産額に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正内容

(訂正前)

3. 本株式交付に係る割当ての内容の根拠等

(2) 算定に関する事項

採用方法	算定結果(普通株式1株当たり)
DCF法	<u>6,526,744円</u> ~ <u>7,657,310円</u>

この結果、当社の普通株式1株当たりの株式価値を1として場合の、エムテックの普通株式1株に対する株式交付比率の算定結果は以下のとおりです。

株式交付比率の算定結果
<u>2,827</u> ~ <u>3,572</u>

この結果をもとに当社の市場株価法を用いた評価結果との比較に基づく株式交付比率のレンジを、普通株式1株に対して 2,827~3,572 として算定しております。

(訂正後)

3. 本株式交付に係る割当ての内容の根拠等

(2) 算定に関する事項

採用方法	算定結果 (普通株式1株当たり)
DCF法	<u>6,186,934円</u> ～ <u>7,316,692円</u>

この結果、当社の普通株式1株当たりの株式価値を1として場合の、エムテックの普通株式1株に対する株式交付比率の算定結果は以下のとおりです。

株式交付比率の算定結果
<u>2,679</u> ～ <u>3,413</u>

この結果をもとに当社の市場株価法を用いた評価結果との比較に基づく株式交付比率のレンジを、普通株式1株に対して 2,679～3,413 として算定しております。

4. 本株式交付の当事会社の概要

株式交付子会社

(訂正前)

(注) なお、本株式交付と同時並行でエムテックは同社を分割会社とする会社分割 (新設分割) を行っております。上記表中の数値は、当該新設分割前の数値を記載しております。
また、新設分割後の数値は以下のとおりです。

純資産額 462百万円

(訂正後)

(注) なお、本株式交付と同時並行でエムテックは同社を分割会社とする会社分割 (新設分割) を行っております。上記表中の数値は、当該新設分割前の数値を記載しております。
また、新設分割後の数値は以下のとおりです。

純資産額 402百万円

以 上